

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 93 (8684)

Среда 16 ноября 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

## Примите поздравления!

Администрация Яйского района, Совет народных депутатов поздравляет коллектив работников адвокатуры и ветеранов с профессиональным праздником – Днём образования адвокатуры.

Желем крепкого здоровья, счастья, удачи и всего самого наилучшего в вашей дальнейшей работе, чтобы жизнь ваша была спокойной, интересной и радостной.

## Факты. События. Комментарии

### Новогодние игрушки изготовят в школах

По сообщению главы администрации р.п. Яя М. В. Ведерникова, начата подготовка к празднованию Нового года в посёлке. К этому привлечены общеобразовательные школы посёлка, которые будут изготавливать новогодние игрушки для праздничных ёлок. В этом году в р.п. Яя будут две большие новогодние ёлки: одна – в центре, другая – за перевалом.

### К Дню матери

16 ноября в честь Дня матери, по сообщению директора Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Н. Золотарёвой, здесь пройдёт заседание социального клуба «Радость» и «берёзки» с участием коллектива ФДК. В отделение дневного пребывания приобретены новые средства реабилитации: велотренажёр, аппарат «Ультратон» для лечения магнитными лучами, массажёр с инфракрасными излучениями, а также лампа для ароматерапии. Всё это вместе взятое повысит качество социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

### В лагере «Радуга»

По сообщению педагога-организатора Яйского ДЦТ Л. Бауэр, в период осенних каникул здесь работал оздоровительный лагерь «Радуга», который посещали 30 детей. Для них ежедневно проводилось по два мероприятия, наиболее яркое из которых – «Осенний марафон», «Театральные подмостки», шахматно-шашечный турнир.

### В Томский ТЮЗ

В пятницу этой недели состоится поездка в Томск детей старшего школьного возраста из общеобразовательных школ района на премьеру спектакля «С днём рожденья, Ванда Дюжя». Это комический юморист, который рассказывает о нашей повседневной будничной жизни. А младшие школьники посетят Томский театр юного зрителя 27 ноября и посмотрят спектакль «Золушка».

### С любовью к Яе

С 1 по 30 ноября в областной краеведческий музей декоративно-прикладного искусства проходит выставка с участием творческих объединений ДЦТ «Фантазия», «Художественная вышивка», «Беременные узоры» под названием «Яя – любовь моя!».

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	Температура воздуха		
	16 ноября	17 ноября	18 ноября
	-2,-4	-2,-4	-3,-5
Атмосферное давление	745	746	754
	743	744	752
Влажность воздуха, %	96	98	96
	91	93	91
Солнца	Восход 6.06	Восход 6.06	Восход 6.06
	Заход 16.21	Заход 16.21	Заход 16.21
Длительность дня	8.15	8.15	8.15
Луна	Восход 15.33	Восход 15.33	Восход 15.33
	Заход 8.53	Заход 8.53	Заход 8.53
	Полнолуние	Полнолуние	Полнолуние
	3.57	3.57	3.57

### 27 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

## Заботы о матери много не бывает

В последнее воскресенье ноября отмечается День матери. Это праздник, который впервые стал отмечаться в Кузбассе, а затем и в России. В этот день мы со словами особой благодарности и глубокого уважения обращаемся к женщине-матери, её кандидатам к материнскому труду.

В нынешнее время вырастить и воспитать достойного члена общества – гоимние подвиг. Нелегко даётся самое простое: собрать ребёнка в школу, хорошо накормить и одеть, оплатить учёбу и т. д.

Каждый из нас вырос, воспитан в себя безграничную материнскую любовь, заботу, любовь. По-прежнему, мы забываем, что матери по-прежнему болеют душой за нас и наши большие проблемы, радуются нашим победам.

Наши матери не могут справиться с тем, что сегодня их сыновья и внуки гибнут в военных конфликтах, остаются безработными.

Администрация района

обращается ко всем руководителям предприятий, акционерных обществ, организаций с просьбой накануне праздника не оставить без внимания женщин-матерей, работающих в ваших коллективах, оказать моральную и материальную поддержку нуждающимся.

Сделайте всё возможное, чтобы женщины-матери почувствовали внимание к себе.

Администрация Яйского района.

### Выходной в мае за счёт января

Российские власти вновь переразработали праздничной календарь, планируя сократить январские каникулы.

По настоянию Федерации профсоюзов предлагается сделать рабочим днём 5 января и выходным 2 мая, а на работу россияне выйдут 9 января. Идею внесения перемени в календарь уже поддержали в правительстве. Однако депутаты предлагают, что вопрос о введении праздничного выходного дня 2 мая, скорее всего, будет решаться в следующем году. Если это одобрят, то Россия станет отдавать потерю недели в январе и целый два дня в мае. А зимой 2007 года новогодние каникулы будут сокращены.

### Российская Федерация

Администрация Яйского района Кемеровской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.10.05 № 10  
«О порядке реализации закона Кемеровской области от 10.06.2005 г. № 68-ОЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учёта граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»

1. В целях реализации на территории Яйского района Закона Кемеровской области от 10.06.2005 г. № 68-ОЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учёта граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», руководствуясь подпунктом 3 пункта 1 статьи 14, пунктом 3 статьи 52 Жилищного кодекса Российской Федерации:

1. Установить следующие полномочия структурных подразделений администрации района: учёт граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, на территории Яйского рай-

она; приём граждан по вопросам постановки на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, принятие заявлений и иных документов, необходимых для постановки на учёт, ведение книги регистрации заявлений граждан, принятых на учёт; ведение учётных деп и проверка документов в целях принятия решения о предоставлении гражданам, принятым на учёт, жилых помещений по договорам социального найма;

осуществляет ведущий специалист администрации района Т. Н. Осипок.

2. Проверку жилищных условий граждан, рассмотрение вопросов о по-

становке на учёт при отказе в постановке на учёт осуществляет комиссия по жилищным вопросам. Состав комиссии определяется распоряжением главы администрации района.

3. Решение о принятии граждан на учёт либо об отказе в принятии на учёт принимает глава администрации района в форме постановления на основании заключений и предложений комиссии по жилищным вопросам.

4. На основании постановления, указанного в пункте 3 настоящего постановления, ведущий специалист Т. Н. Осипок формирует единую очередь граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых

по договорам социального найма.

5. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию в районной газете «Наше время».

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации района по строительству, транспорту, связи и борьбе с терроризмом В. И. Петухова.

7. Постановление вступает в силу с момента подписания.

В. М. НАБОРСКИЙ,  
глава администрации Яйского района.

8.11.2005 г. состоялась сессия Яйского поселкового Совета народных депутатов, на которой был утверждён проект Устава главы администрации Яйского городского поселения.

Проект Устава Яйского городского поселения для обсуждения находится в здании администрации р.п. Яя и центральной районной библиотеке. Предложения по проекту Устава подаются в письменном виде в кабинет главы администрации р.п. Яя по адресу: р.п. Яя, ул. Ленина, 2.

24.11.2005 г. в 14.00 состоится публичные слушания по проекту Устава Яйского городского поселения в зале заседаний администрации Яйского района по адресу: р.п. Яя, ул. Советская, 17.

## Наше ВРЕМЯ

От Анжерки до Ижморки лучше нет ЯЙСКОЙ РАЙОЧКИ

Цена на 1 месяц - 26 рублей;  
на полгода - 145 рублей.

16 НОЯБРЯ 2006

## РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

## Широка молочная река



Юрий КУЗНЕЦОВ, главный зоотехник районного управления сельского хозяйства:

Уходящий год для животноводов района был не из легких, но в целом успешным. К сожалению, над животными вновь нависла угроза потери. В связи с подорожанием ГСМ хозяйствам пришлось искать дополнительные резервы для проведения полевых работ. По этой причине все «клизмы» по поголовью было пушено под нож и продано. К сожалению, в этом году мы потеряли все поголовье скота ООО «Культурное» (с. Вознесенка), 70 коров и 58 голов молодняка в этом хозяйстве будет продано для того, чтобы погасить долги перед кредиторами, списавшиеся из-за неудачной работы полевых. Выращивать стало почти некого, и район снизил уровень производства мяса в живом весе на 14,4 тонны по сравнению с 2004 годом. Хотя среднесуточные привесы с начала года выросли на 13 граммов и составили по району 459 граммов.

Несмотря на все трудности, нам удалось убедить большинство руководителей хозяйств не сокращать маточное поголовье. На сегодня в хозяйствах района имеется 2036 коров, что на 73 больше, чем в 2004 году. Выросли и производ-

ственные показатели: валовой надой молока уве-



личился на 471 тонну и достиг 5482 тонны. За девять прошедших месяцев надой на одну фуражную корову составил 2711 килограммов, что на 161 килограмм больше прошлогоднего показателя.

Агрофирма «Кайгат» активно вкладывает деньги в развитие животноводства. Это хозяйство за 2004-05 годы приобрело 84 головы племенного скота и планирует до конца года приобрести еще 46 голов в племенное хозяйство. Отмечу, что это высокопродуктивный скот: каждая такая буренка может давать более 8000 килограммов молока в год. В «Кайгате» продолжается модернизация старых коровников в селе Нозниколаевка. А на 2006 год намечено стро-

ительство нового современного доильного комплекса на 800 коров. Сегодня здесь надаивают от одной фуражной коровы по 12,9 килограмма молока. Таким результатом даже в летний период многие хозяйства похвастаться не могут. А телятница агрофирмы Любовь Петровна Беспосудская получила наивысший по району среднесуточный привес на молодняк КРС - 717 граммов.

Очень хороший в этом году показатель сохранности поголовья скота в районе. Падж сократился и уровень 2004 года вдвое и составил 1,4 процента и

грамотных специалистов и руководителя хозяйства. В десятку лучших операторов машинного доения района вошли девять доярок ПСХК «Первомайский». Назову лучших из лучших: Надежда Викторовна Блажевич и Ольга Викторовна Зубарева добились 4840 и 4785 килограммов молока от одной фуражной коровы соответственно. А кайгатская бригада животноводов под руководством Клавдии Владимировны Нестерович вышла на пересечение, получила 4469 кг молока от фуражной коровы и 457 граммов привеса. Скотники ПСХК «Первомайский» Николай Михайлович и Иван Михайлович Шашин, Владимир Андреевич Алексеев добились среднесуточных привесов в 670 граммов. А бригада скотников дойного гурта с. Капыа в составе Владимира Викторовича Гельденберга, Виктора Викторовича Гильдиберга, Александра Васильевича Митрофанова, Алексея Владимировича Пьяных заняла второе место. Также второе место у телятниц ПСХК «Первомайский» Наталья Васильевна Нестерович. Так держать, первомайцы!

Поздравляю всех тружеников села, особенно



животноводов, с профессиональным праздником. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и дальнейших трудовых успехов.

На снимках: члены передовой бригады животноводов ПСХК «Первомайский» телятницы Наталья Нестерович, Любовь Волкова, Наталья Паньшир; скотники Алексей Пьяных Олег Ефимов; доярки Надежда Блажевич, Татьяна Зиганшина во главе с бригадиром Клавдией Нестерович Юрий Кузнецов, главный зоотехник районного управления сельского хозяйства.

## Награды - селянам

Делегация труженников села Яйского района побывала на губернаторском приеме, посвященном Дню работника сельского хозяйства. За достижения в сельском хозяйстве получили областные награды и подарки. ПСХК «Агропромзлит» награжден комбайном «Дон-1500» за увеличение посевных площадей на 1000 гектаров и за достигнутые успехи в текущем году. Агрофирма «Кайгат» получила в подарок кормозаготовительный комплекс «Сенаж в упаковке» за достигнутые успехи в развитии животноводства и хорошие урожаи зерновых. В десятку лучших комбайнеров области вошел механизатор агрофирмы «Кайгат» Олег Владимирович Горбунов. В награду за свой труд он получил ключи от нового автомобиля УАЗ. Оператор машинного доения ПСХК «Первомайский» Нина Михайловна Дмитриева награждена медалью «За служение Кузбасу». Медаль «Надежда Кузбасса» удостоен ученица Новокопальской средней школы Артем Дубинин, который отлично поработал на уборке урожая. Водитель ПСХК «Первомайский» Александр Владимирович Протасов награжден почетной грамотой администрации Кемеровской области. А механизатор агрофирмы «Кайгат» Николай Иванович Краснопольский привез с губернаторского приема золотые часы. Новых вам трудовых побед, селяне!

## Реестр показателей работы операторов машинного доения за IV квартал 2004 г. и за 9 месяцев 2005 г.

Ф. И. О. хозяйство	Надой на 1 ф. корову (кг)
<b>ПСХК «Первомайский»</b>	
Акулова Елена Викторовна	4750
Зиганшина Татьяна Григорьевна	4718
Громоза Любовь Ивановна	4267
Зубарева Ольга Викторовна	4785
Квакуха Татьяна Федоровна	3777
Митрофанова Татьяна Владимировна	4629
Блажевич Надежда Викторовна	4840
Живило Любовь Васильевна	4050
Дьячкова Наталья Александровна	3206
Латтеза Лилия Христиановна	3059
Сулик Надежда Геннадьевна	3223
Ребер Татьяна Анатольевна	3408
Дмитриева Нина Михайловна	3642
Осип Мария Анатольевна	2983
Полкова Марина Витальевна	4180
Алехаркина Марина Петровна	3785
Узиков Татьяна Евгеньевна	4331
<b>ДФГУП «Анжерское»</b>	
Зайцева Галина Михайловна	2912
Финеева Вера Ивановна	2918
Васкерт Елена Сергеевна	7916
Самсонова Татьяна Владимировна	3067
<b>ООО «Лесное»</b>	
Ляпкина Светлана Викторовна	2407
Федина Вера Федоровна	2419
<b>ООО «Родина-1»</b>	
Нарутто Мария Семеновна	2721
Городилова Наталья Васильевна	2606
Вородилина Зоя Александровна	2706
Скородина Лариса Ивановна	1693
<b>ООО «Агрофирма «Кайгат»</b>	
Лаутина Любовь Юрьевна	3431
Кондратенко Татiana Сергеевна	3737
Маслова Ольга Васильевна	4003
Шакурова Наталья Николаевна	3630
Коновал Людмила Ивановна	4043
<b>ООО «Прогресс»</b>	
Косырева Надежда Ивановна	3074
Казанцева Татьяна Николаевна	3380
Дудко Мария Петровна	3581
Примева Галина Васильевна	3312
Чабан Галина Петровна	3771
<b>ООО «Искра»</b>	
Загоровская Любовь Васильевна	2608
Комарова Светлана Михайловна	2702
Музамедова Вера Зиновьевна	3103
<b>К. Ф. /Х «Полова»</b>	
Великовская Ирина Альбертовна	2237
Кладова Оксана Викторовна	2303
Ковалева Елена Валерьевна	2018
<b>ПСХК «Ясная Поляна»</b>	
Буркова Валентина Николаевна	4404
Ильина Наталья Ивановна	3630
Фитиль Ирина Ивановна	4253
Азиева Надежда Васильевна	2176
Грачева Татьяна Константиновна	1958

С ОКОНЧАНИЕМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА,

## Есть примеры для подражания



**Геннадий СЕДУХ**, начальник районного управления сельского хозяйства:

Уходит очередной сельскохозяйственный год. Прямо скажем, что этот год неудачный и несравненно сложный. Я желаю, чтобы не повторялись такие особенно неблагоприятные климатические условия, которые мы испытали в этом году. Терпения вам, уважаемые наши механизаторы, животноводы, крестьяне! И крепкого здоровья, счастья! Будет здоровье, будет побольше удачи, значит, будет у нас больше хлеба.

### Хлеб - всему голова

**Алексей СВИРДОВ**, главный агроном районного управления сельского хозяйства:

Дорогие сельяне, миновала трудная страда. Мы подвели

ее итоги. Они не радуют нас. Ожидаемого урожая не собрали потому, что наш район попал в зону засухи. Во время налива колосьев произошел захват знойного воздуха, который затормозил развитие зерна. Оно не налилось до привычных размеров, выросло очень шуплым, легковесным, низкой натурой.

Все же надо отдать должное нашим хлеборобам, которые, борясь за каждый колосок, получили в среднем по району по 15 центнеров зерна с гектара. Валовой сбор зерна составил 41 784 тонны. Это от радио. Я горжусь механизаторами агрофирмы «Кайгат», которые лидируют по всем показателям. Они увеличили посевные площади на 1000 гектаров, получили по 18 центнеров зерна с гектара, заготовили 41,4 центнера кормов на одну условную голову скота. А в личном первенстве лучший результат у Олега Владимировича Горбунова, который

намолотил 2407 тонн зерна. Победитель прошлогоднего соревнования - Николай Иванович Красношлыков - внес в общий караван 1760 тонн зерна. Замыкает тройку лидеров Борис Васильевич Грек с результатом 1533 тонны. В числе лидеров комбайнеры агрофирмы «Кайгат», работающие на комбайнах «Дон-1500» и «Медион». Анатолий Александрович Денисенко и Александр Олегович Старовиков намолотили 1452 и 1068 тонн зерна соответственно. А лучший результат - 1890 тонн - у Дмитрия Дмитриевича Калугина из ООО «Родина-1». На комбайнах «Енисей» превосходят работала механизаторы ПСХК «Ясная Поляна». Сергей Геннадьевич Хижняков, Василий Рудольфович Новицкий, Николай Михайлович Юрин намолотили по 900 с лишним тонн зерна. Водители также внесли большой вклад в общее дело. Например, Василий Мирославович Букартек из агрофирмы «Кайгат» вывоз с поля на так-

си «МАЗ» 2156 тонн зерна. Отличились сушьищники крестьянского хозяйства Борозцова: Сергей Александрович Соловьев и Вадим Иванович Леопольд просушили 1200 тонн зерна и получили первоклассные семена. Не сдает своих крепких позиций фермерское хозяйство Ивана Дубинина. Бережное отношение к земле и грамотное ведение дела отличают это хозяйство. Несмотря на сложные погодные условия, фермеры и нынче добились отличной урожайности - 28 центнеров зерна с гектара.

Желаю подороже продать зерно нового урожая, чтобы окупить те затраты, которые вложены в кормиллицу-землю. Самая высокая закупочная цена в губернаторском фонде - 3,5-4 тысячи рублей за тонну пшеницы. Сейчас хозяйства сдают в фонд зерно за долги.

Поздравляю всех полеводов района с праздником. Желаю здоровья, семейного благополучия и счастья.



## Укротитель железных коней



Механизатор агрофирмы «Кайгат» **Олег Горбунов** достиг в ходе нынешней уборочной лучшей результата среди комбайнеров района, намолотил на комбайне «Мега» 2407 тонн зерна.

Олег и не мечтал, когда заканчивал после школы Анжерское СПТУ, что в следующем тысячелетии будет мастерски управлять импортной техникой при помощи бортовых компьютеров. И работу всякий парень выбрал в начале трудового пути не в поле, а на заводе - токарем. Но судьба все же привела его на село. После службы в армии пригласила парня девушка из Новоноковского пс имени Людмила. Сыграли свадьбу. А местом жительства молодожены выбрали село: колхозу «Победа» нужны были в начале 90-х молодые да работящие. И квартиру в новом доме руководству колхоза предоставил Горбуновым.

Много пареней произошло на село с тех пор. Нет уже на карте Янского района колхоза «Победа», который «захлебнулся» в водовороте рыночных отношений. В колхозе Олегу не довелось поработать на современной технике потому, что ее не было вовсе, а в пришедшей на смену обанкротившемуся предприятию агрофирме такая возможность появилась. Хлебороб восторженно отзывался о своем комбайне: «Техника высший класс. Не надо даже из кабины выглядывать, чтобы определить неисправность, вся информация на бортовом компьютере высвечивается. Не крутых помощик просто не было, а мелкие устранил прямо в поле. Так что работал без остановок от зари до зари. Потому и результат получился».

Добавлю, что только от зари и до зари, но с начала посевной до конца уборочной трудился Олег Горбунов на полях агрофирмы. «Весной из

дому как уезжаешь, так до осени его не видишь», - смеется механизатор. Как только солнце прогрело почву, Олег на «Кировце» выехал в поле. Затем - заготовка кормов на «Ягуере», управление которым механизатор научился в нынешнем сезоне. И сразу же заготовил около 6 тысяч тонн зеленой массы. Это почти половина объема, заготовленного хозяйством. Его товарищи рассказывают, что в начале уборки зерновых Олега попросили продолжить заготовку кормов. И в неделю, когда колхозники возили молотилки хлеб, заготавливали сеном. Но потом назерстал удушье и показал наилучший результат.

С домашним хозяйством жена справляется, если ты весь день на работе - интересуюсь я.

Она тоже работает завсладом в Новоноковское. И сын, Николай, можно сказать, по моему стопам пошел. Еще когда он учился в школе, я ему штурвал доверил. А закончил школу, сразу в армию пошел. Технику ему дали. Хорошо поработал. А сейчас в армию рвется, хочет в воздушно-десантную войска попасть. Думаю, что вернется со службы в родное село. Дочь Настя учится в Анжерском техникуме. А хозяйством занимаемся всей семьей. Без него теперь можно было бы и прожить, но хлопоты на подяре уже вошли в привычку. Городская жизнь выглядит красиво, но все же у нас на село лучше.

Сейчас Олег вместе с другими механизаторами занялся не менее важным делом - строительством животноводческих помещений в родном селе. И он работает с удовольствием, понимая, что создательный труд принесет пользу всем окружающим его людям.

Текст и фото Игоря АЛЕХИНА.

## Итоговая таблица уборки урожая

В первой колонке - наименование хозяйства, во второй - общая площадь уборки (в гектарах), в третьей - намолочено зерна в амбарном весе (в центнерах), в третьей - урожайность в амбарном весе (ц/г), в четвертой - процент мертв. отходов, в пятой - засыпано семян (в тоннах).

Родина-1	2300	30280	13,1	17,3	740
Искра	860	6940	8,0	17,6	275
Культурное	500	3620	7,2	17,3	125
Агропромхлеб	1812	24800	13,4	17,1	500
Первомайский	4550	67236	14,8	13,1	1558
Ясн. Поляна	2550	40316	15,8	12,0	800
Прогресс	1250	16007	12,8	19,9	350
Кайгат	4640	83677	18,0	19,1	1270
Анжерское	850	9331	10,0	21,0	275
Лесное	900	4886	5,4	21,2	250
Всего по хозяйствам:	20212	287013	14,2	16,5	6143
Фермеры:	6719	116000	17,3	15,0	1040
Подсобных:	970	14840	15,3	15,1	
Итого по району:	27901	417843	15,0	15,5	7183

# Внимание: нефтепровод!

На территории вашего района проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им — кабельные линии связи.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения нефтепроводов, согласно правилам охраны магистральных нефтепроводов, установленная охранная зона в 25 метрах от оси крайних трубопроводов с каждой стороны, а также вдоль подводящих трубопроводов в виде участка пространства от водной поверхности со дна, заключенного между параллельными просеканиями, относящимися от осей крайних ниток трубопроводов на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопровода без письменного согласия открытого акционерного общества «Транснефтепродукт» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить любые постройки и устанавливать оборудование;
- высаживать деревья и кустарники;
- складировать удобрения, материалы, сено и солому;
- сооружать проезды и парковки через трассы трубопроводов;
- устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;
- размещать сады и огороды;
- производить мелиоративные земляные работы;

- сооружать оросительные и осушительные системы;
- производить асфальтового рода строительные, монтажные и взрывные работы;
- производить планировку грунта;
- производить геологосъемочные, почвоведческие и другие работы, связанные с устройством свайки, шурфов;
- содержать скот, укрывать водной.

В охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- перемещать и прокладывать засыпку, помолку опознавательных сигналов, знаков и контрольно-измерительных пунктов;
- открывать люки и двери огражденной запорной аппаратуры, станций канальной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и другое;
- устранивать всякого рода свалки;
- выпивать растворы кислот, солей, щелочей;
- бросать якоря, проходить с отходами якорями, цепями, лотами, волокушами, тросами;
- производить дноуглубительные работы;
- разводить огонь, размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.

Ось нефтепровода, а также гаресечения нефтепровода с автомобильными дорогами, водными

преградами, обозначенными знаками "НЕФТЕПРОВОД", при необходимости производства каких-либо работ в охранной зоне магистрального нефтепровода согласовать с Новосибирским нефтепроводным управлением ОАО «Транснефтепродукт» по адресу: АО "ТСН", г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, ОАО "Транснефтепродукт".



Линиями, в том числе в механическом повреждении нефтепровода и кабельной связи, средства канальной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов обращаться по адресу: г. Анжеро-Судженск, Анжеро-Судженская линейная производственно-диспетчерская станция, тел. (253) 95-2-19, 95-2-10, 95-3-17.

## Звучи, песня русская!

В центральной районной библиотеке прошло заседание литературно-музыкальной гостиной «О, песня русская, родная». Я, как приглашенный, принимал в этом мероприятии непосредственное участие. Два часа работы пролетели незаметно, хотя можно ли было назвать эту встречу работой? Это был искусно организованный праздник для души.

Много добрых, теплых слов было произнесено присутствующими в адрес русской песни. А иначе ведь и быть не могло, потому как русская песня — это целый пласт музыкальной культуры великого народа, и наличие у него народных песен есть верный признак его исторической зрелости. Душевно, музыкально, грамотно исполнял русские песни ветеранский хор «Неугомонные», как всегда им аккомпанировал баянист В. А. Пестер.

«Не стареют душой ветераны», — глядя на всё это думал я. С большим интересом взрослые и дети смотрели и слушали программу. Принято было пообещать с преподавателем музыкальной школы поселка Евгений Бориковой Арышевой, послушать в её исполнении русские песни.

Расходились с мероприятием неохотно, довольные. По светлым лицам людей было видно, что праздник состоялся. Пусть в это нелёгкое сегодняшнее время не замолкает русская песня. Пусть она звучит и снова жить и строить помогает. Пожелаем ей доброго пути, пусть она звучит почаще и повсюду, и мы с ней расстанемся ненадолго, надеюсь на новую встречу в стенах центральной библиотеки.

Геннадий КОНОКОВ, ветеран милиции.

## Удобрившись

Что ваша рука делает в моем кармане?  
- Ищет спички.  
- Могли бы поприсыпать.  
- Я постеснялся.

## Примите поздравления!

Администрация Марьевской сельской территории поздравляет с 90-летием ветерана труда Екатерину Яковлевну КОНАДЕРСКУЮ! От всей души желаем здоровья, долгих счастливых лет!

Администрация Марьевской сельской территории поздравляет с юбилеем ветерана войны и труда Михаила Архиповича ГЕРАСИМЕНКО! Дай Вам Бог здоровья, мира в душе и благополучия!

Поздравляем с 50-летием Анатолия Михайловича ВОЛОБУЕВА!

Друзья и коллеги, слов не жалей. Поздравить хотим Вас в сей день юбилей. Ваш юбилей — совсем не малый, Но годы прожиты не зря, Большая пройдена дорога, Большие сделаны дела. Эта круглая в жизни дата — Ваш торжественный юбилей! Значит, много от жизни взято, Ещё больше отдаю ей. Счастья Вам желаем, Радости — чтоб не сместя, И здоровья желаем много, Не теряться бы, что, что есть!

Работники АЭС, с. Ишим.

Поздравляем с юбилеем мужа и папу Алексея Никитовича ГУТОВА!

Желаем, чтоб солнце тебе согревало, Чтоб мурные дни навсегда обошли, Здоровья и счастья чтоб рядом шагали А годы поменьшею шли!

Жена и дети.

**ПРОДАЮТ**

ДОМ по пер. Украинский, 9. Тел.: 2-71-82, 2-10-75.

ВАЗ-21061, 1983 г/в, в п. Наша Родина. Телефон 8-906-975-64-74.

ОТРУБИ, ул. Ватутина, 26. Телефон 2-71-00.

**Благодарят**

Выражаем сердечную благодарность коллективу ЗАО «Кубаньнефуд», bossesам Е. И. Егоровой, К. Г. Арышевой, М. Ахметовой, друзьям, родным сестрам М. Юсуповой и Л. Труковой, знакомым за оказанную помощь в похоронах нашей любимой жены, мамы, бабушки Нины Степановны Даниловой.

Муж, дети, внуки.

**Скорбят**

Учащиеся 10-х классов школы № 3 и классные руководители выражают глубокое соболезнование Максиму Арышеву по поводу преждевременной смерти его отца.

Выражаем искреннее соболезнование Наталье Ольге в связи со смертью её отца Анатолия Андреевича ЛЯПИНА. Коллектив Центра соц. обслуживания.

Коллектив школы № 1 выражает глубокое соболезнование работнику школы Александру Анатольевичу Лапину по поводу преждевременной смерти его отца Анатолия Андреевича ЛЯПИНА.

**ЗАКУПАЮТ**

СВИНЕЙ ЖИВЫМ ВЕСОМ ОТ 90 КГ.

Телефоны: 8 (3822) 963-013, 8-960-975-98-24 (г.Томск).

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ**

3600 рублей. Тел. 8-905-994-81-66.

Общий порок у людей, что в приятельской доброй беседе, довольно ли просят их пить, ни за что не платят; а не просят — пеню нет и конца!

Квент Гораций Флауи

**КВАНТ**

Мы гарантируем качество, которое вам по карману!

Бытовая техника, компьютеры на любой вкус.

Приглашаем за покупками по адресу: г. Анжеро-Судженск, ул. С. Перовской, 39, тел. 8(253) 2-21-46.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Янского района" утверждено администрацией Янского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным негосударственным территориальным управлением МПР России (с.Новоселовск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИИ 12 2035. Учредитель: администрация Янского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Янского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemfil.Ru

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - корректор (Степанова О.С.), 2-15-55 - производственный отдел (Алехин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Моисеев С.Н.), 2-18-83 - подписка, прием рекламы и объявлений (Крупина Т.И.), 2-19-07 - курьерство (Бульгачева В.М.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.) Режим работы: с 8.00 до 17.00. Обед - с 12.00 до 13.00. Выходные: суббота, воскресенье.

**Главный редактор Л. В. Егорова**

Тексты собраны Шипиловым С.В.

По вопросам доставки газет: по Яе - 2-18-83, по с/блм - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3600 экз. Печать - офсетная. Номер - 51954. Заказ - 1818. Цена - свободная. Газета подписана 15 ноября в 11.45. Адрес редакции и издательства: 652100, рп. Ян. ул. Советская, 8. Издательская компания А-Судженском полиграфическая.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции. За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.